Olimpiai szakkor december 15.
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Egy énekversenyen 8 énekes vett részt. Osszesen d dalt énekeltek, mindegyiket négyen adtak eld és
barmely két énekes ugyanannyi dalt adott el kdzosen. Mi a legkisebb d, amire ez lehetséges?
Legyen M a hegyesszogli ABC haromszdg magassagpontja. Az A-bol a BC atmérdji kérhoz huzott
érint6k érintési pontjai P és Q. Mutassuk meg, hogy P, M, Q egy egyenesen vannak.
Az 1,2, ...,nkozt minden part 6sszekotiink piros, fehér, vagy z6ld vonallal. Hatarozzuk meg a legkisebb
n értéket, amire lesz a<b<c melyekre ab, bc, cd szine azonos.
Egy nxn-es tablaba beirjuk az 1, 2, ..., n? szamokat. Minden szam beirasakor felirjuk egy papirra a
soraba ¢s oszlopaba mar beirt szdmok 6sszegét. Hogyan toltsiik ki a tablat, hogy a papirra irt szamok
Osszege a lehetd legkisebb legyen?
Adott n pozitiv szam, ai, ao, ..., an, amelyek 0sszege 1. Bizonyitsuk be, hogy
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Bizonyitsuk be, hogy ha n 2-nél nagyobb egész, akkor 1étezik két paratlan szam xn és yn, amelyekre
7Xn2+yn2:2n.
A véges sok elemet tartalmaz6 H halmaznak adott hat darab 3 elemi részhalmaza. Mutassuk meg, hogy
H elemei kiszinezhetdk két szinnel Gigy, hogy a hat halmaz mindegyike kétszinii legyen.
Szerkessziink haromszoget, ha adott a beirt kor sugara, valamint az A csiucsnak a beirt kor
kozéppontjatdl és a magassagponttol vett tavolsaga.



